Lt:Pnd

# 粮储局和印尼水泥公司人事调整

# 巴尤任粮储局总经理 瓦瑟梭成为印尼水泥董事长

里克(Erick Thohir)于12月 时粮储公共公司和印尼水 泥公司已经分别召开股东 大会股东们,两家国企的 股东大会同样已对经理部 和董事会进行了人事调

【本报讯】国企部长埃 公司总经理布迪·瓦瑟梭 动职位或轮值制度,是根 (Budi Waseso)已被任命为 5日在雅加达声称,前些 印尼水泥公司董事长兼独 立董事,接替荣誉退休的 鲁迪安达拉(Rudiantara)。

粮储公共公司总经理职 内部,增加了一名新的董 位,如今已由巴尤(Bayu 事,也就是机构关系和改 动。这一切都是例行的轮 Krisnamurthi)接替。此前 革事务董事,粮储公共公 埃里克说,粮储公共 监督委员会主席。如上调 人变成6人。

长 签 发 的 SK-341/MBU/12/ 2023 号决定书付诸实施。

通过上述决定书,埃 布迪·瓦瑟梭之前的 里克部长在粮储公共公司

此前,阿里夫(Arief Prasetyo Adi)曾担任为印尼 水泥公司董事,如今也被调 到粮储公共公司任职为监 察委员会主席,他仍然兼任

埃里克部长认为,阿里 夫担任为监察委员会主席 是国企部与国家粮食机构 巴尤担任为粮储公共公司 司的董事结构也从只有5 之间,在粮食领域方面有协 同作用的一种形式。(Sm)

#### Date: 5 December 2023 Time: 09:00 WIB **一中国银行 用加强分**件 **IDR RMB: Local Currency Settlemen** 印尼盾 人民币 双边本币结算 外币对印尼盾牌价 Foreign Exchange Rate against IDR

LCS CNY/IDR Reference Rate: 2166						
Currency	TT Buy	TT Sell	Cash Buy	Cash Sell		
AUD IDR	10,190.22	10,266.22	0.00	0.00		
CNY IDR	2,160 .00	2,173.00	2,155.00	2,178.00		
EUR IDR	16,747.84	16,866.84	0.00	0.00		
GBP IDR	19,446.80	19,586.80	0.00	0.00		
HKD IDR	1,973.20	1,984.20	1,969.20	1,988.20		
JPY IDR	104.50	105.40	0.00	0.00		
SGD IDR	11,536.17	11,613.17	0.00	0.00		
USD IDR	15,420.00	15,520.00	15,415.00	15,525.00		

Sumber Bank In	r: donesia	汇率		12 月 5 日 20:00 WIB	
货币	代码	卖价	买价	税务基价	
澳元	AUD	10.310,53	10.204,86	10.183,30	
文莱元	BND	11.623,53	11.507,02	11.580,08	
人民币	CNY	2.174,76	2.153,09	2.169,70	
欧元	EUR	16.858,23	16.684,34	16.946,71	
英镑	GBP	19.666,38	19.464,55	19.459,08	
港元	HKD	1.986,62	1.966,77	1.991,42	
日元	JPY	105.59	104.52	104.14	
韩元	KRW	11,88	11,76	11,97	
马来西亚林吉特	MYR	3.334,03	3.298,02	3.321,31	
新西兰元	NZD	9.591,80	9.490,22	9.385,69	
菲律宾比索	PHP	280,61	277,77	280,00	
新加坡元	SGD	11.625,28	11.505,29	11.585,79	
泰铢	THB	444,79	440,11	440,29	
美元	USD	15.523,23	15.368,77	15.524,00	

#### Sumber : Reuters % (+/-)指数 **IDX** 雅加达股市 7.100,86 7,25 0,10% N225 日经指数 32,775.82 -455.45-1.37%**SSEC** 上证综指 2,972.30 -50.62-1.67% 深圳股市 **SZSE** 9,470.36 -190.08-1.97% 海峡时报 3,077.16 **FTSTI** -6.92-0.22% **KLCI** 马来西亚股市 1,449.46 -1.56-0.11% TWII 台湾股市 17,328.01 -93.47-0.54% DJIA 道琼斯 36,204.44 -41.06-0.11% Nasdaq 纳斯达克 14,185.49 -119.54-0.84%

Antam ?	公司LM 纯金价格 (2	(2023年12月5日)		
金属重量(単位:克)	售价(盾)	买价(盾)		
1.0	1,091,000	1,120,000		
10.0	10,480,000	10,715,000		
100.0	103,785,000	106,100,000		
1,000	1,062,600,000	1,065,256,500		

## 雅京天空亦会像北京一样蔚蓝 埃里克:必须关注减少碳排放实际行动

里克(Erick Thohir)日前通 过其 Instagram 账户声称, 题,然后按照制定的脱碳 政府采取了各种的措施, 方案等采取实际步骤 以减少印尼的碳排放以及 气候变化所产生的负面影 响,因此我国必须充分利 用其巨大潜力,把捕捉和 略,也就是转向使用公交 吸收的碳气,吸入到地球 的层次,目的是可保持环 保的可持续性并留给下一

他曾于11月28日在西爪 天空就会像北京一样蔚 哇省茂物总统府,同佐科 维总统和数位部长举行了 时间,才能解决关于空气 局部内阁会议,讨论关于 污染问题。

【本报讯】国企部长埃 我国的碳排放和气候变化 所产生的负面影响等问

> 里克也提到了关于要减少 雅加达和周边区的污染策 44%污染物

他深信,如果公众捷 运或公交车成为了人们的 蓝,但是北京需要6年的

# 明年政府将投入数千万亿盾

#### 解决人力资源、基础设施和制度规则问题

【本报讯】财政部表 示,国家财政政策的制定 旨在解决三个主要挑战, 即人力资源、基础设施和

财政部宏观经济政策 中心主任阿布杜罗曼(Ab- 方面,即改善基础设施、信 durohman)日前在雅加达 息技术和通信(ITC)、能源 说:"我认为这是政府的关 和环境卫生。为支持这一 注重点,因为我们面临三 努力,政府为基础设施建 个主要挑战,即人力资源、 基础设施和制度规则。政 府将通过国家预算案以回 府关注四个方面,即改善 应这三个问题,

他解释说,中长期财政 政策一贯致力于在短期和 结构性问题方面继续改善, 系发展和加强法》(UU 以实现印尼在 2045 年步入 P2SK)加强金融部门,以及 发达国家的黄金愿景。

在阿布杜罗曼的陈述 中,他提到了人力资源的 四个方面挑战,包括提高 教育质量、改善卫生设施 和服务、改善营养状况以 及提高劳动力的质量(职 为通过这些步骤,我们可

如所周知,2024年国 家预算案为教育方面的拨 款 660.8 万亿盾为最高,卫 生预算为187.5万亿盾。

对于基础设施挑战, 政府计划在未来加强四个 设拨款 422.7 万亿盾

过在线营业执照(OSS)促 进便利创业,通过《金融体 成立主权财富基金。

阿布杜罗曼表示,这些 努力旨在提高生产率、增 加价值、改善环境,并为实 现 2045 年印尼黄金时代愿 景奠定基础。他说:"我认 以加速经济转型。"(Irw)



12 月 5 日, 高速路管理公司(Jasa Marga)荣获由 公共工程与民居部所颁发的可持续高速公路奖项。

# 巴苏基: 雨季期间将有300座水库投运

民居部长巴苏基(Basuki 种各样的水患,原水管理或 兴建水库变成了极为重要 可以成为储水之处。

巴苏基说:"正如古兰 经所述,真主已经许诺,将 提供足够而清洁的水。如 果出现缺水、面临干旱或是 原水遭受污染等问题,肯定 都是人为的问题,因此我想

【本报讯】公共工程与 强调原水管理的重要性。"

他强调说,为应对气候 Hadimuljono)于12月4日在 变化的挑战,公共工程与民 雅加达表示,为避免发生各 居部已经对水的管理采取 了各种的努力,其中一个就 是建造多功能水库。除此 的事。除了在旱季时可以 之外,本部也对水库的运作 预防缺水之外,在雨季时也 做好了一切准备,若是雨季 来临时,就已经有了应付高 降雨量的规划。

> 巴苏基补充说,每当雨 季临近时,全国各地的300 座水库已经做好一切准备, 成为雨水的储存之处。

万底 (Sm)



在今年12月期间,政府将通过供应运输津贴,以保持 市场物价稳定。

# 11月末涌入我国金融市场游资近16万亿盾

任艾温(Erwin Haryono)于 尼央行盾币证券市场的净 12月2日在雅加达声称, 购额达到37.27万亿盾。' 根据今年11月27日至30 日的交易数据,涌入我国 市场的游资总额竟然达到 了15.93万亿盾。

艾温透露说,进入国 家有价证券市场的游资约 达 10.6 万亿盾,而留恋在 股市的游资约有 0.38 万亿 盾,以及涌入印尼央行盾 币证券的游资约有 4.94 万 亿盾

他说:"在 2023 年期 间,根据截至11月30日的 在制度规则方面,政 结算数据,非居民在国家 证券市场的净购总额达到

艾温补充说,这些涌 人的游资已造成美元兑盾 币的汇率略微软弱。根据 记录,12月1日(周五)在 开盘时,美元兑盾币的汇 率为1万5551盾,比11月 30日(周四)闭盘时,美元 兑盾币汇率为1万5595显 示走弱

然后,10年期国家有 价证券的收益率上升至 6.64%,截至11月30日的 五年期印尼信用违约互换 保险费约达73.70个基点, 比截至11月24日为73.70 71.69 万亿盾,股市的净售 个基点有所上升。(Sm)

### 29 名非洲公民违反法律规定 苏加诺哈达机场移民局进行拘捕行动

【本报讯】苏加诺哈达 以及没持有合法证件等。 国际机场一级移民办公室 主任苏吉(Subki Miuldi)日 前在丹格朗声称, 苏加诺 哈达国际机场移民执法员 于今年11月29日在雅加 达西区珍加连(Cengkareng)一栋公寓楼拘捕了 是尼日利亚公民,1人是 象牙海岸公民和1人是加 纳公民。

全、滥用居留证、逾期逗留 本局举报。

苏吉透露说:"我们得 到了当地居民的投诉之 后,由于这里是我们的管 辖之区,我们就立即与内 部和利益相关方进行了协 调,然后又迅速展开联合 行动,投入现场拘捕那些 29 名非洲公民,其中27人 违规的外籍公民,如今移 民局人员正对他们做了进 一步调查。"

他说,移民局展开的 根据当地居民的投联合行动,是为了要树立 诉,估计上述非洲公民触 法规并维护国家安全,因 犯了一些违规行为,比如 此如果有外籍公民忧乱公 忧乱公共秩序和环境安 共秩序和安全,请尽快向 (Sm)

府以 隆 示设 使 市 的 西 蓄 X 池少 哇 万 容 灾 們 2339 立方米 Margahayu l 2339 米 X 水 池预 设今 底 情年 景 12

° 月

